

РЕЗУЛЬТАТЫ ПЕРВЫХ МАТЧЕЙ

Сегодня в 32-х городах Европы проводятся ответные матчи 1/32 финала розыгрыша Кубка УЕФА. Вот как закончились две недели назад первые поединки всех участников: «Спартак» (Москва, СССР) — «Люцерн» (Швейцария) — 0:0.

«Днепр» (Днепропетровск, СССР) — «Легия» (Варшава, ПНР) — 0:0.

«Динамо» (Минск, СССР) — «Раба ЭТО» (Венгрия) — 2:4.

«Акрамес» (Исландия) — «Спортинг» (Португалия) — 0:0.
«Ланс» (Франция) — «Данди Юнайтед» (Шотландия) — 1:0.

«Гронинген» (Голландия) — «Голуэй» (Ирландия) — 5:1.
«Атлетик» (Бильбао, Испания) — «Магдебург» (ГДР) — 2:0.

«Атлетико» (Мадрид, Испания) — «Вердер» (ФРГ) — 2:0.
«Женесс» (Люксембург) — «Гент» (Бельгия) — 1:2.

«Печ» (Венгрия) — «Фейеноорд» (Голландия) — 1:0.
«Спарта» (ЧССР) — «Гиммареш» (Португалия) — 1:1.

«Хартс» (Шотландия) — «Дукла» (Чехословакия) — 3:2.
«Нант» (Франция) — «Торино» (Италия) — 0:4.

«Кальмар» (Швеция) — «Байер» (Лeverкузен, ФРГ) — 1:4.

«Оломоуц» (ЧССР) — «Гетеборг» (Швеция) — 1:1.
«Колрейн» (Сев. Ирландия) — «Шталь» (ГДР) — 1:1.

«Глазго Рейджерс» (Шотландия) — «Нильесс» (Финляндия) — 4:0.

«Байер» (Юрдингген, ФРГ) — «Кара Сейсс» (ГДР) — 3:0.
«Линцер» (Австрия) — «Видзев» (Польша) — 1:1.

«Ксамакс» (Швейцария) — «Лонгбю» (Дания) — 2:0.
«Беверен» (Бельгия) — «Волеренген» (Норвегия) — 1:0.

«ОФИ» (Греция) — «Хайдук» (Югославия) — 1:0.
«Флямуртари» (Албания) — «Барселона» (Испания) — 1:1.

«Фиорентина» (Италия) — «Боависта» (Португалия) — 1:0.

«Хиберианс» (Мальта) — «Тракия» (Болгария) — 0:2.
«Интер» (Милан, Италия) — АЕК (Греция) — 2:0.

«Боруссия» (ФРГ) — «Партизан» (Югославия) — 1:0.
«Спортул» (Румыния) — «Омония» (Кипр) — 1:0.

«Университатя» (Румыния) — «Галатасарай» (Турция) — 2:0.

«Риека» (Югославия) — «Стандард» (Бельгия) — 0:1.
«Наполи» (Италия) — «Тулуза» (Франция) — 1:0.

«Сваровски-Ваккер» (Австрия) — «Средец» (Болгария) — 3:0.

Чемпионат Европы

СТАРТУЕТ СБОРНАЯ СССР

Начались отборочные матчи очередного чемпионата Европы. Сборная Советского Союза выступает в отборочной группе вместе с национальными командами Исландии, Франции, Норвегии и ГДР.

Первый матч в нашей группе состоялся 10 сентября — сборные Исландии и Франции сыграли в Рейкьявике вничью — 0:0. А 24 сентября провела свою первую отборочную встречу и советская команда. В этот день, в том же Рейкьявике, она сыграла вничью — 1:1 со сборной Исландии.

КТО ПОЙДЕТ ДАЛЬШЕ?

Сегодня пять советских команд проводят ответные матчи европейских клубных турниров. И всех нас, естественно, интересует: кто из них сумеет добиться права выступать в следующем круге столь престижных соревнований?

Кубок чемпионов. 1/16 финала. «Динамо» (Киев, СССР) — «Берое» (Стара Загора, Болгария) — ? (1:1).

Кубок кубков. 1/16 финала. «Торпедо» (Москва, СССР) — «Хака» (Финляндия) — ? (2:2).

Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Люцерн» (Швейцария) — «Спартак» (Москва, СССР) — ? (0:0), «Днепр» (Днепропетровск, СССР) — «Легия» (Варшава, Польша) — ? (0:0), «Раба ЭТО» (Венгрия) — «Динамо» (Минск, СССР) — ? (4:2).

Матчи проводятся на полях команд, указанных первыми (в скобках — результаты первых встреч).

«РУССКИЕ БОЛЕЛЬЩИКИ ВСЕГДА ОБЪЕКТИВНЫ!»

Такое утверждение можно услышать на соревнованиях любого международного ранга. Его высказывали не раз и зарубежные тренеры, и сами спортсмены.

Умение тонко разобраться в любой игровой ситуации, традиционное гостеприимство и доброжелательность всегда были сильной стороной советских любителей спорта — поклонников баскетбола, футбола и других видов спорта. Действительно, нам чужды нравы болельщиков капиталистических стран, исповедующих вандализм на стадионах. К тому же не следует забывать, что даже один брошенный на поле предмет может стать веской причиной дисквалификации футбольного поля и штрафа для команды. Печальные факты беспорядков на стадионах Европы в прошлом сезоне заставили УЕФА принять ряд повышенных мер безопасности и ввести новые дисциплинарные санкции.

Болельщики футбола нашей области всегда отличались умением оценить ту или иную игровую ситуацию объективно, не вызвали нареканий как со стороны футболистов команды-соперницы, так и со стороны комиссаров международных матчей. Надеемся, что и в этот раз они покажут пример дисциплинированности и гостеприимства!

ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ

Футболисты «Днепра» сыграют на своем поле в воскресенье, 5 октября 1986 года.

В этот день в 25-м туре чемпионата страны

ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«ДНЕПР» — «ЗЕНИТ»
(Днепропетровск) (Ленинград)

Автор А. Н. Косый.

Футбол: «Днепр» (Днепропетровск, СССР) — «Легия» (Варшава, Польша).

Ответственный за выпуск Л. Е. Шупранов.

Днепропетровский Облоблиграфиздат 1986

Редактор Г. П. Калининченко.

Художник-оформитель Ю. Е. Гринина.

Художественный редактор В. В. Якименко.

Технический редактор Н. В. Морозова.

Корректор А. М. Значенко.

Н/К. Сдано в набор 23.09.86. Подписано к печати 23.09.86, ВТ 16571. Гарнитура литературная. Офсетная и высокая печать. Усл. печ. л. 0,32. Усл.-кр. отт. 1,0. Тираж 5000 экз. Изд. № 812. Заказ № 0513. Цена 15 к.

Заказное.

Облоблиграфиздат, 320000, Днепропетровск, пр. К. Маркса, 60.

© Стадион «Метеор», 1986.

Городская типография № 3, 320002, Днепропетровск, ул. Фрунзе, 6.



Центральный стадион

«МЕТАЛЛУРГ»

г. Кривой Рог

КУБОК УЕФА
1/32 финала



Среда, 1 октября 1986 года

ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«ДНЕПР» — «ЛЕГИЯ»
(Днепропетровск, СССР) (Варшава, Польша)

Начало игры в 19 часов



ТУРНИР САМЫХ ИМЕНИТЫХ

Так частенько называют Кубок УЕФА не только любители спорта, но и специалисты футбола. В основном потому, что в третьем по рангу соревновании европейских клубных турниров (после Кубка чемпионов и Кубка кубков) выступает наибольшее количество титулованных команд Европы. Познакомьтесь с наиболее известными клубами, которые играют в Кубке УЕФА сейчас: «Боруссия», «Вердер» и «Байер» (все — ФРГ), «Барселона», «Атлетико» и «Атлетик» (все — Испания), «Фейеноорд» (Голландия), «Интер», «Фиорентина» и «Наполи» (все — Италия), «Стандарт» (Бельгия), «Хайдук» (Югославия), «Найтс» (Франция)... И советские команды — «Спартак», «Днепр» и «Динамо» (Минск) в последние годы определяют стиль игры национальной сборной.

Все это, а также тот факт, что в Кубке УЕФА турнир длится на один тур больше, делает соревнования особенно интересными.

Официально Кубок УЕФА (вернее, его «прародитель» — Кубок ярмарок) был основан в 1955 году. Первый обладатель этого приза определился весной 1958 года. Им стала испанская «Барселона», выигравшая по сумме двух матчей в финале у английского «Челси» — 8:2.

Нынешнее название турнир получил в 1971 году.

Пятерку наилучших команд в Кубке УЕФА составили клубы — участники нынешнего розыгрыша почетного приза:

	Т	И	В	Н	П	М	О
«Барселона»	17	106	54	23	29	213:131	131
«Боруссия»	7	62	43	10	9	145:65	96
«Интер»	16	83	38	16	29	147:93	92
«Атлетик»	10	60	28	11	21	81:70	67
«Спартак» (Москва)	8	42	26	7	9	71:45	59

15 ЛЕТ В КУБКЕ УЕФА

Нынешней осенью исполняется 15 лет с того дня, когда спартаковцы Москвы первыми из советских команд приняли участие в розыгрыше Кубка УЕФА. С того времени в спор за этот приз вступали 12 советских клубов, но ощутимых успехов они пока не добились. Высшим достижением до сих пор считается выход в 1/4 финала.

Предлагаем сводную таблицу выступления наших команд за все годы участия в Кубке УЕФА:

	У	И	В	Н	П	М
«Спартак»	9	43	26	8	9	71:45
«Динамо» Тб	5	20	11	3	6	31:25
«Динамо» К	5	18	8	6	4	19:12
«Динамо» М	4	10	3	2	5	10:13
«Торпедо» М	2	10	6	2	2	24:14
«Шахтер»	3	10	6	1	3	14:12
«Днепр»	2	7	3	2	2	8:7
«Арарат»	1	6	5	0	1	11:5
«Динамо» Ми	2	9	4	1	4	17:10
«Черноморец»	2	6	2	1	3	6:9
ЦСКА	1	2	1	0	1	2:2
«Зенит»	1	2	0	0	2	2:6

Данные приведены с учетом первых матчей нынешнего розыгрыша Кубка УЕФА.

Представляем соперника

«ЛЕГИЯ» (ВАРШАВА, ПОЛЬША)

Команда основана в 1916 году. Чемпион Польской Народной Республики 1955, 1956, 1959 и 1970 гг. Обладатель Кубка страны 1955, 1956, 1964, 1966, 1973, 1980 и 1981 гг.

В европейских клубных турнирах «Легия» принимала участие 15 раз. Лучшее достижение — выход в 1/2 финала Кубка чемпионов (1970 г.). За это время сыграно 60 матчей (27 побед, 15 ничьих и 18 поражений, мячи — 89:69).

В шести розыгрышах Кубка УЕФА — 19 матчей, 7 из которых выиграно, 7 ничьих и 6 поражений (мячи — 26:17).

Ведущие игроки: вратарь Яцек Казимерский (27 лет), защитники Дариуш Кубицкий (23 года), Кшиштоф Гавара (28), Анджей Сикорский (29), полузащитники Казимеж Буда (26), Дариуш Дзекановский (23), Ян Карась (27), нападающие Ярослав Арашкевич (21), Томаш Арцеуш (26), Витольд Сикорский (28). Казимерский, Кубицкий, Дзекановский и Карась были участниками мексиканского чемпионата мира.



Перед матчем (ведущие футболисты «Днепра» О. Протасов, Г. Литовченко и А. Сорокалет). Фото А. Калуцкого.

МАТЧ ПЕРВЫЙ: «ЛЕГИЯ» — «ДНЕПР» — 0:0

«Легия» (Варшава) — «Днепр» (Днепропетровск) — 0:0. Варшава, Стадион «Легия», 17 сентября. Пасмурно. 13 градусов, 21 000 зрителей. Судья — И. Карциньску (Румыния).

«Легия»: Казимерский, Кубицкий, Качмарек, Гавара, Вдовчик (А. Сикорский, 46), Арашкевич, Карась, Буда (Иваницкий, 83), Арцеуш, Дзекановский, В. Сикорский.

«Днепр»: Краковский, Багмут, Пучков, Сорокалет, Федюков, Лютый, Шох, Литовченко, Гаврилов (Чередник, 86), Протасов (Кудрицкий, 88), Таран.

После матча старший тренер хозяев поля Ежи Энгель сказал:

— Чтобы добиться успеха на своем стадионе, мы изменили свою обычную тактику и усилили атаку, введя в состав трех нападающих — Арцеуша, Дзекановского и В. Сикорского, сократив линию защиты на одного игрока. К сожалению ничего реального это не дало. Мы знали, что «Днепр» опасно контратакует. Особенно опасались Протасова, поэтому приставили к нему персонального «сторожа» — Гавару, который со своей задачей справился успешно. Гости заставляли нас вести позиционные атаки, а это наша слабая сторона. В ответном матче все будет, видимо, наоборот. Там хозяева поля будут атаковать, а мы будем уповать на контратаки. «Легия» в последнее время удачно играла на чужих полях. Думаю, что и с «Днепром» сыграем в гостях неплохо.

Удастся ли Ежи Энгелю превратить свои планы в действительность, ждать осталось недолго. Но как сказал по приезде из Варшавы старший тренер «Днепра», заслуженный тренер УССР В. А. Емен, его команда тоже постарается преподнести в ответном матче сюрприз. Какой? Думается, сегодня в ходе матча это мы узнаем.

Что же касается первого поединка, то польские футболисты действительно на протяжении большей части встречи имели игровой перевес, создали (особенно в конце матча) немало опасных для ворот Краковского ситуаций. Однако реализовать их не сумели в основном благодаря самоотверженным действиям днепрян в обороне. И не случайно футбольный обозреватель «Трибуны люду» А. Левандовский писал: «В «Днепре» хочу в первую очередь отметить боевой дух коллектива, высокую физическую готовность игроков, их тактическую грамотность». Он оставил впечатление команды, которая умеет разгадывать и нейтрализовывать самые уточненные замыслы соперника, использовать сильные книжальные контрудары.

Действительно, уже на первых минутах встречи Протасов едва не открыл счет, но мяч, чиркнув о стойку ворот, ушел за пределы поля. Опасно был по воротам голкипера сборной Польши Казимерского Литовченко. Однажды вратарь только чудом перевел мяч на угловой.

Такие выпады заставляли футболистов «Легии» думать не только об атаке, но и защите своих ворот. А тотальное наступление на ворота гостей польские футболисты предприняли уже во втором тайме.

Как бы там ни было, но сегодняшний матч ожидается с огромным интересом. Ситуация заставляет обе команды действовать в полную силу. Ведь победитель должен определиться именно сегодня (если не в основное, то в дополнительное время, а, может, и в послематчевых пенальти).